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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Wirtschaft, Stadtentwicklung, Klimaschutz, 
Bauen und Recht 
 
Geschäftsbereich 3 - Wirtschaft, 
Stadtentwicklung, Klimaschutz, Bauen und 
Recht 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Astrid Ißleib 
+49 202 563 6046 
 
astrid.issleib@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

07.12.2023 
 
VO/1318/23/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

 Ausschuss für Stadtentwicklung  
                     und Bauen Entgegennahme o. B. 
 

Umsetzung Ratsbeschluss zu: Innenstadtentwicklung Elberfeld, VO/0498/23 
Beantwortung der Anfrage der Fraktionen von SPD, CDU und FDP vom 29.11.2023 

 
Grund der Vorlage 
 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antwort der Verwaltung wird ohne Beschluss entgegengenommen. 

 
Einverständnisse 
 
Entfällt 
 
Unterschrift 
 
Meyer 
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Begründung 
 
 
1. Welche der Inhalte des o. g. Beschlusses des Rates wurden bisher umgesetzt?  
 
Die aus dem Beschluss folgenden Aufträge zu den Punkten 1 bis 4 wurden bzw. werden mit 
dieser Drucksache umgesetzt. Die einzelnen Punkte werden ausführlich in der Anlage 1 
dargestellt.  
 
 
2. Welche der Inhalte dieses Beschlusses wurden bisher nicht umgesetzt?  
 
Punkt 5 wurde bislang nicht umgesetzt. 
 
 
3. Wenn es Inhalte geben sollte, die bisher nicht umgesetzt wurden: Warum erfolgte 

dieses nicht?  
 
Auf die Erläuterung zu Punkt 5 in der Anlage 1 wird verwiesen. 
 
 
 
 
 
Klimacheck 

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die 
Klimafolgenanpassung? 

X  neutral /nein 

☐ ja, positive Auswirkungen 

☐ ja, negative Auswirkungen 

Begründung: 

Beantwortung einer Anfrage 

 
Anlagen 
 
Anlage 1 
Abarbeitung des Ratsbeschlusses zur Vorlage VO/0498/23 vom 13.06.2023 durch die 
Verwaltung 
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